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: 

promovirati in razvijati padalstvo disciplino freefly 
popestriti padalsko dogajanje v Sloveniji 
omogočiti »spoznavanje« padalcev v zraku 
padalcem predstaviti široko paleto freefly likov 
združiti tekmovalnost in zabavo 
druženje in zabava padalcev tudi na tleh 

tekmovanje bo potekalo 14.5.2011 
tekmovanje bo potekalo na letališču – dropzone-u Slovenj Gradec 

A) osnovna kategorija (priporočljivo znanje: belly, basic back, basic sit) 
B) napredna kategorija (priporočljivo znanje: advanced belly, advanced back, advanced sit, basic hd) 
AK) osnovna kamermanska kategorija (priporočljivo znanje: advanced belly, advanced sit) 
BK) napredna kamermanska kategorija (priporočljivo znanje: advanced belly, advanced sit) 

na tekmo se prijavi vsak tekmovalec posamezno, 
prijavi se samo v eno kategorijo (A, B ali AK, BK), 
pred tekmo bodo izžrebani pari tekmovalcev za vsako serijo posebej.  
Paru se z žrebom dodeli tudi kamerman, 
osnovni kategoriji tekmovalcev se dodeli kamerman iz osnovne kamermanske kategorije AK, 
napredni kategoriji tekmovalcev se dodeli kamerman iz napredne kamermanske kategorije BK, 
v vsaki seriji se določijo novi pari (v nobeni seriji ne letijo isti pari), 
vsaka serija je sestavljena iz 4-ih likov, katere si tekmovalca   
izbereta poljubno iz tekmovalnih bobnov in jih pred skokom zabeležita na obrazec, ki ga pred 
skokom oddata,  
liki so razvrščeni v 5 težavnostnih bobnov; tako so liki v bobnu 1 vredni 1 točko, liki v bobnu 
2 so vredni 2 točki itd., do boben 5, kjer so liki vredni 5 točk, 

 
tekma ima 4 serije, 
med vsako serijo bosta imela tekmovalca vsaj 60 minut časa, 
kamerman mora narediti čimboljši posnetek skoka, umetnostni vtis  
ni važen, vidni morajo biti vsi docki, gripi ali rotacije. Tekmovalca morata biti ves čas v kadru, 
osnovna skupina si lahko izbira like iz bobnov 1-3, 
napredna skupina si lahko izbira like iz bobnov 3-5 (vsi liki so opisani na koncu dokumenta), 
za osvojene točke morata oba tekmovalca izpeljat določen lik (pri določenih likih, v primeru da 
en od tekmovalcev lik naredi, drugi pa ne, točk ne dobi nobeden od tekmovalcev), 
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vsako serijo sodniki ocenjujejo oba tekmovalca kot ekipo, kjer se vsakemu posamezniku 
prišteje ocenjeno število točk iz tega skoka, 
Zmaga tekmovalec ki na koncu zbere največ točk, 
v primeru da je en lik izpuščen tekmovalca dobita -1 točko, 
prvi lik se lahko prime že v letalu, 

petek ob 19.00 zbor tekmovalcev, ob 20.00 žrebanje parov 
ob 21.00 objava parov na strani www.ffslo.si 
sobota ob 8.00 zbor tekmovalcev 
9.00 prvi load; skakanje do konca tekmovanja 
zaključek tekmovalnega skakanja ob 18.00 (19.00) 
zaključek in razglasitev zmagovalcev ob 20.00 
po razglasitvi sledi zabava 

sodniška komisija bo sestavljena iz 3-eh članov, 
tekmovalni čas je 45s, ki se začne v trenutku ko tekmovalca zapustita letalo, 
kamerman po vsakem skoku preda posnetek sodnikom, ki skok na podlagi prejetega plana 
ocenijo in vsakemu posamezniku prisodijo določeno število točk. 

kotizacija za tekmovalca - člana je 110€   
kotizacija za tekmovalca - nečlana je 120€ 
kotizacija za kamermana - člana je 70€ 
kotizacija za kamermana – nečlana je 80€ 
 
v kotizacijo so všteti vsi skoki, prijavnina, hrana in pijača 
 
opomba: kamermani se ne potegujejo za nagrade tekmovanja 

na tekmo se prijavi posameznik sam 
dan pred tekmo se izžrebajo vsi tekmovalni pari 
vsakemu paru se dodeli tudi kamerman 

Padalsko društvo Freefly Slovenija, Ješenca 37, 2327 Rače 
vodja tekmovanja je Špindler Uroš 

http://www.ffslo.si/
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letel bo Aviofun Pilatus PC-6 
odskočna višina je 4000m 

praktične nagrade Elana 
praktične nagrade Lisca 
praktične nagrade Henkel 
praktične nagrade Vigrad 
ostale praktične nagrade za vse udeležence tekmovanja 
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tekmovalci se lahko prijavijo na internetni strani www.ffslo.si (vsa navodila na strani-forumu) 
minimalno število tekmovalcev za izpeljavo tekme je 8 (brez kamermanov), maksimalno število 
prijavljenih tekmovalcev je 20 (ne glede na kategorijo) in 10 kamermanov 
Rok za prijavo je 10.5.2011 
Zadnji rok za odjavo od tekmovanja je 12.5.2011 

Možnost prenočevanja v hotelu, kampu in bungalovih;  
info – recepcija; (tel.številka:   02 88 50 500)  
Za vse tekmovalce je urejena pijača med tekmovanjem 

http://www.ffslo.si/
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položaj žabe – tekmovalec je v horizontalnem položaju s trebuhom navzdol 
hrbtni položaj – tekmovalec je v horizontalnem položaju s hrbtom obrnjemim v relativni veter 
položaj sita – tekmovalec je v vertikalnem položaju z glavo navzgor (glava je najbolj oddaljena 
od relativnega vetra) 
head-down položaj – tekmovalec je v vertikalnem položaju z glavo obrnjeno navzdol (glava je 
najbližja relativnemu vetru) 
prijem (grip) – tekmovalec z roko prime sotekmovalca  
dotik (dock) – tekmovalec položi del telesa na določen del telesa sotekmovalca 
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STAR – oba padalca sta v položaju žabe in z rokami tvorita obojeročni prijem; tako da vsak 
tekmovalec drži z levo roko drugega tekmovalca za desno roko. 
 
BACK-FLY STAR – en tekmovalec je v položaju žabe, drugi pa v hrbtnem položaju. 
Tekmovalca naredita prijem z obema rokama; leva roka prime levo roko in desna roka desno. 
 
HORIZONTAL COMPRESSED– en tekmovalec je v položaju žabe, drugi pa v hrbtnem 
položaju; oba tekmovalca z roko primeta sotekmovalca za njegovo nogo. 
  
BACK-FLY SIDE BODY ROTATION – en tekmovalec je v položaju žabe, drugi pa v 
hrbtnem položaju; tekmovalec v položaju žabe z obema rokama prime roko in nogo na eni 
strani drugega tekmovalca, ki je v hrbtnem položaju, nato pa skupaj naredita obrat za 360 
stopinj. Med obratom se ne smeta spustiti.  
 
BACK-FLY COMPRESSED ACORDION – oba tekmovalca sta v hrbtnem položaju in 
naredita prijem; oba z roko primeta sotekmovalca za nogo. 
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360 OBRAT – oba tekmovalca sta v sit položaju, obrnjena drug proti drugemu in istočasno 
naredita obrat za 360 stopinj. Lik je končan ko sta spet obrnjena drug proti drugemu 
 
SIT / ZGORAJ-SPODAJ – oba tekmovalca sta v sit položaju, obrnjena drug proti drugemu. 
En tekmovalec gre pod drugim tekmovalcem in oba naredita obrat po vertikalni osi za 180 
stopinj, tako da se spet obrneta drug proti drugemu. lik je končan ko tekmovalca zamenjata 
mesti in sta z obrazi obrnjena drug proti drugemu  
 
STAIR-STEP TOTEM – oba tekmovalca sta v sit položaju in en tekmovalec naredi dotik s 
stopali na sotekmovalčeva kolena. 
 
TOTEM – oba padalca sta v sit položaju, gledata v isto smer in en stopi drugemu s stopali na 
ramena 
 
STAIR STEPS – oba tekmovalca sta v hrbtnem položaju in naredita prijem z roko na nogo; 
en tekmovalec z levo roko prime sotekmovalčevo desno nogo ali z desno roko prime 
sotekmovalčevo levo nogo. 
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HAND TO HAND GRIP – oba tekmovalca sta v sit položaju in naredita prijem z roko; oba 
se primeta s svojo levo ali oba s svojo desno roko 
 
ENOJNI GRIP V SITU – oba tekmovalca sta v sit položaju; en tekmovalec s poljubno roko 
prime sotekmovalca za nogo (pod gležnjem). Z levo roko prime sotekmovalca za levo nogo ali 
z desno roko za desno nogo. 
 
SIT CARVING – oba tekmovalca sta v sit položaju in “zakarvata” en okoli drugega za 360 
stopinj tako da lik končata na mestu kjer sta začela karvanje. Naredita en obrat in morata 
ohranjati kontakt z očmi vse čas obrata.  
 
GRIP HYBRID – en tekmovalec je v položaju žaba, drugi pa v vertikalnem položaju z glavo 
navzgor. Tekmovalec se v vertikalnem položaju obesi na drugega tekmovalca v položaju žabe. 
(previdno pri ročkah) 
 
DOUBLE HAND TO HAND SIT GRIP– oba tekmovalca sta v sit položaju in oba 
tekmovalca naredita prijem z obema rokama za roki sotekmovalca. 
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HALF EAGLE – en tekmovalec je v sit položaju, drugi pa v položaju head-down, obrnjena 
sta drug proti drugemu. Tekmovalec v položaju head-down gre pod sotekmovalcem v situ in 
vmes naredi preval naprej za 180 stopinj in pristane na nasprotni strani v sit položaju. 
Istočasno tekmovalec v situ gre nad sotekmovalcem in pravtako naredi preval naprej za 180 
stopinj in konča v položaju head-down. Lik je končan ko tekmovalca zamenjata položaja in sta 
obrnjena drug proti drugemu na istem nivoju. 
 
DOUBLE GRIP HAND TO FOOT – oba tekmovalca sta v sit položaju in en tekmovalec 
naredi prijem z obema rokama za nogi sotekmovalca. 
 
HALF SPOCK – en tekmovalec je v sit položaju, drugi pa v head-down položaju, obrnjena 
sta drug proti drugemu. Tekmovalec v head-down položaju naredi dotik z eno roko na glavo 
sotekmovalca. 
 
HORSE RIDING – en tekmovalec je v položaju žabe, drugi pa se mu vsede na hrbet in ga 
“zajaha” (lik mora biti stabilen vsaj tri sekunde). 
 
DOUBLE GRIP HAND TO HAND IN HEAD DOWN-oba tekmovalca sta v headdown 
položaju in oba tekmovalca naredita prijem z obema rokama za roki sotekmovalca. 
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VERTICAL COMPRESSED - en tekmovalec je v sit položaju, drugi pa v head-down 
položaju in letita drug ob drugem. Istočasno naredita prijem za nogo sotekmovalca z eno roko. 
 
SOLE TO SOLE - en tekmovalec je v sit položaju, drugi pa v head-down položaju in sta 
obrnjena drug proti drugemu. Tekmovalca se dotakneta s svojimi stopali; tekmovalec ki je v sit 
položaju stopi na stopalu tekmovalcu v head-down položaju. 
 
DOUBLE SPOCK – en tekmovalec je v sit položaju, drugi pa v head-down položaju in sta 
obrnjena drug proti drugemu. Oba tekmovalca istočasno naredita dotik na glavo drugemu 
tekmovalcu. 
 
69 – en tekmovalec je v sit položaju, drugi pa v položaju head-down. Tekmovalec ki je v 
položaju head-down z obema rokama prime sotekmovalca za noge. (med koleni in stopali) 
 
SKY SURFING – en tekmovalec je v hrbtnem položaju, drugi pa v položaju sita/standa in 
mu stoji na trubuhu in ga “surfa”. 
 


